

登封市召开农村人居环境整治工作会议 做好人居环境整治 让农民获得看得见、摸得着的实惠

本报讯 8月20日,登封市召开农村人居环境整治工作会议,全面推进农村人居环境整治工作。会议传达了省、郑州市关于农村人居环境整治工作精神,总结部署了登封市农村人居环境整治工作。

近年来,登封市大力推进农村人居环境整治,以建设美丽乡村为中心,统筹推进农村生活污水治理、垃圾分类、厕所改建及农村道路畅通工程。同时与企业合作,加快环境扶贫进度,改善村容村貌,加快村庄规划,完善建管长效机制和乡风文

明培育,农村人居环境整体良好。会上,登封市农委、送表矿区等单位负责人围绕各自工作发言。

会议指出,做好农村人居环境整治工作,要统一思想,提高站位,以高度的政治自觉打好乡村振兴的第一场硬仗。农村人居环境整治有政策环境、群众基础、现实需要,是实施乡村振兴战略的第一场硬仗,做好此项工作意义重大而深远。要因地制宜、精准发力、统筹推进。各乡镇要找准定位、精准施策,不搞一刀切、政绩工程和形象工程,正确处理好4

个关系,即规划与管理的关系,生态、生产、生活的关系,当前和长远的关系,重点和全局的关系。要坚定信心、务实重干,迅速形成农村人居环境整治的强大攻击力。

登封市各级各部门要以“功成不必在我 功成必定有我”的信心,以扎实的举措、过硬的作风确保圆满完成各项目标任务,让农民在人居环境整治中获得看得见、摸得着的实惠,为高质量建设郑州国家中心城市次中心城市做出应有贡献。

记者 袁建龙

省督查调研组调研 登封妇联系统民生领域 专项资金使用情况

本报讯 8月17日,河南省纪委驻省总工会机关纪检组及郑州市相关领导到登封督查调研关于妇联系统扶贫领域民生领域专项资金使用情况。督查调研组一行到宣化镇青石沟、妇幼保健院,走访“两癌”患病贫困母亲救助对象,了解救助资金领取情况和身体、生活状况,并听取登封“两癌”筛查、新生儿“两筛”“两癌”救助情况汇报。督查调研组还走访了巧媳妇示范基地宣化镇申家沟村鞋业有限公司、巧媳妇创业典型小苍娃农副产品有限公司,了解项目经营现状、发展愿景。登封时报 高鹏敏

登封市消防大队 集中开展消防培训

本报讯 近日,登封市消防大队开展新一届乡镇(街道)村“两委”消防培训会,17个乡镇(街道)村“两委”负责人共500人参加培训。培训会上,授课人员就当前乡镇消防工作现状、农村火灾事故发生特点、火灾原因等进行了分析,强调进一步加强和落实消防安全工作的重要性。同时结合近期发生的火灾事故案例,阐述了消防安全“网格化”管理工作的重要意义。随后通过播放火灾案例的形式,结合生活中各类火灾事故、夏季火灾高发等实际情况,讲解了灭火器使用、初期火灾扑救、逃生自救、报警、应急疏散及日常火灾隐患排查方法等内容。登封时报 胡建邦

登封市卫计委举办庆祝 中国医师节大型文艺汇演

本报讯 8月16日,由登封市委宣传部、登封市文明办主办,登封市卫生和计划生育委员会承办,登封市广播电视台、登封市人民医院协办的“爱我家园·携手同行”城市创建系列宣传活动暨庆祝“8·19”中国医师节大型文艺汇演在迎宾广场举办。汇演活动在《盛世欢歌》中拉开帷幕。8月19日是全国第一个医师节,在全国首个医师节来临之际,晚会现场,登封市卫计委对评选出的20名“好医生”和10名“名中医”进行了表彰,并代表登封全市人民向默默奋斗在临床一线的广大医师们致以节日的问候。登封时报 胡建邦

登封市首家 乡村医生培训中心成立

本报讯 近日,“中国医师协会·乡村医生分会—登封市人民医院乡村医生培训中心揭牌仪式暨乡医培训研讨会”在登封市人民医院举行。成立“中国医师协会·登封市人民医院乡村医生培训中心”,为登封基层卫生服务水平的迅速提高提供了良好平台。中国医师协会·登封市人民医院乡村医生培训中心成立对于强化登封乡村医生队伍建设、加强登封基层医生的培养具有极其重要的意义。登封市人民医院将进一步强化内涵建设,发挥自身优势,借鉴中国医师协会专家乡医培训的成功经验,持之以恒做好乡村医生培训工作,强力提升登封乡村医生医疗服务水平,为登封市卫生健康事业发展提供强有力的人才支持。登封时报 胡建邦

登封市人大调研分级诊疗工作情况 加大投入力度,提高县级医院承接能力

本报讯 8月22日上午,登封市人大常委会主任赵华敏,副主任董喜年、闫新生、杨国强、弋群立等人大调研组一行调研登封市分级诊疗工作开展情况。登封市副市长陈治龙、登封市卫计委主任冯巧云及相关负责人陪同调研。

登封市人大调研组一行先后来到了登封市大金店镇卫生院、大金店镇梅村卫生室、登封市精神病医院、登封市妇幼保健院、登封市人民医院,实地察看了各医疗单位的分级诊疗工作开展情况,并听取各医疗单位分级诊疗工作机制落实情况。

调研组肯定了各医疗单位在分级诊疗制度建设工作中的努力和取得的成效,并提出要加大投入力度,进一步提高县级医院承接能力,要夯实镇、村卫生基础,加强队伍建设,要加快信息化建设,要加大宣传营造氛围。

记者 袁建龙 登封时报 李剑 文/图



登封市政协调研颍河、书院河、少林河水环境集中整治 进一步提高水环境治理成效

本报讯 近日,登封市政协主席杨成超,副主席刘白雪、王丽、甄少杰,带领部分政协委员对登封市颍河、书院河、少林河水环境集中整治工作进行调研。

调研组一行先后来到告成蒋庄桥河水断面水质监测点、颍河阳城治理段、书院河嵩阳办段、少林河少林路大桥等,重点查看了河道长效保洁、环境治理、河道

两岸截污纳管等情况,听取了各单位对水环境集中整治进展报告。

据了解,颍河、书院河、少林河总长79公里,本次集中治理河段长度为42.75公里。登封市政协调研组一行对各单位水环境治理取得的成效表示肯定。并指出,要提高认识,清楚认识水环境整治以及水资源保护的重要性,从生态文明建

设、社会经济发展角度,进一步提高水环境治理成效;要加强巡查,及时发现治理过程中的问题,实行有效措施,第一时间整改到位;要落实长效机制,加大投入,把河道治理与生态建设、景观发展等相结合,落实完善长效保洁机制、责任机制等,推进工作落到实处。

登封时报 胡建邦 李剑

登封市慈善总会举行阳光助学金发放仪式 212名贫困大学生领到助学金

本报讯 8月22日,登封市慈善总会举行2018年“同献爱心 共筑希望”阳光助学金发放仪式。今年符合救助条件的212人得到资助,其中特困51人,贫困161人。据了解,“同献爱心 共筑希望”

阳光助学项目是登封市慈善总会自2011年精心组织实施并着力打造的精品慈善项目,8年来累计发放助学金超过878万,救助贫困家庭大学生2988名。

登封时报 李剑 文/图

